

[Посмотреть в браузере](#)



АПРЕЛЬСКОЕ НОВОСТНОЕ ПИСЬМО - 2024 **НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ**

ПОЗДРАВЛЯЕМ С 25-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ!

Двадцать первого апреля Grace Avenue Bible Church (бывшая *Третья славянская баптистская церковь*) отпраздновала свой двадцатипятилетний юбилей.

Поздравляем всех служителей и членов церкви с этим праздником и желаем вам дальнейших Божьих благословений! Возрастайте в познании Господа и Его благодати и распространяйте Его Царство в мире, проповедуя Евангелие!

Запись юбилейного служения [можно посмотреть по этой ссылке](#).



ОЧЕРЕДНАЯ ВСТРЕЧА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОТДЕЛОВ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Встречаясь каждые два месяца, руководители отделов Объединения рассказывают о выполненном за прошедшее время служении, делятся планами на будущее и молятся о нуждах служения. Очередная встреча прошла 19 апреля.



ЛЕТОПИСЬ БОЖИХ ДЕЛ

Есть поговорка: «Большое видится на расстоянии». И это действительно так! Живут церкви и Объединение своей жизнью, и кажется, что ничего особенного не происходит. А зайдешь в почти десятилетний архив новостных писем Объединения, почитаешь ежемесечные новости и увидишь действия Божьи, совершаемые через, казалось бы, незаметный повседневный труд простых членов церквей, пастырей, благовестников, сотрудников Объединения... Ясно увидишь, что Он по-прежнему с нами и через Свою Церковь продолжает дело спасения людей и расширения Своего Царства. [Зайдите в наш архив!](#) Почитайте о том, что Бог совершал через нас и с нами на протяжении многих лет! И воздайте Ему славу. Он достоин ее!

2024 <ul style="list-style-type: none"> Январь: Русский Английский Февраль: Русский Английский Март: Русский Английский 		
2021 <ul style="list-style-type: none"> Январь: Русский Английский Февраль: Русский Английский Март: Русский Английский Апрель: Русский Английский Май: Русский Английский Июнь: Русский Английский Июль: Русский Английский Август: Русский Английский Сентябрь: Русский Английский Декабрь: Русский Английский 	2022 <ul style="list-style-type: none"> Январь: Русский Английский Февраль: Русский Английский Март: Русский Английский Апрель: Русский Английский Май: Русский Английский Июнь: Русский Английский Июль: Русский Английский Август: Русский Английский Сентябрь: Русский Английский Октябрь: Русский Английский Ноябрь: Русский Английский Декабрь: Русский Английский 	2023 <ul style="list-style-type: none"> Январь: Русский Английский Февраль: Русский Английский Март: Русский Английский Апрель: Русский Английский Май: Русский Английский Июль: Русский Английский Август: Русский Английский Сентябрь: Русский Английский Октябрь: Русский Английский Ноябрь: Русский Английский Декабрь: Русский Английский
2018 <ul style="list-style-type: none"> Январь: Русский Английский 	2019 <ul style="list-style-type: none"> Январь: Русский Английский 	2020 <ul style="list-style-type: none"> Январь-Февраль: Русский

Напишите нам!

Если у вас возникли какие-то вопросы по нашему служению или вы обнаружили на вебсайте что-то неработающее, пожалуйста, напишите нам об этом!

Ваше имя и фамилия *

Адрес вашей почты *

Ваше послание *

Как вы узнали о нас?

- Из соцсетей
 Поиск в интернете
 Подказали люди

Проверочный код *

КРЕЩЕНИЕ В ЦЕРКВИ «БЛАГАЯ ВЕСТЬ»

Десятью новыми членами пополнилась церковь «Благая весть» в Такоме. Накануне празднования Пасхи, в субботу, 30 марта, молодые люди посвятили свою жизнь Господу, вступив с Ним в священный завет.

Слава Богу за их решение! Много им в жизни придётся принимать различных решений, но решение следовать за Господом – наилучшее из всех решений, последствия которого скажутся на всей их жизни здесь, на земле, и в вечности. Пожелаем им благословенного пути! Помогите им Бог возрастая в вере и доверии Господу, в познании Его, Его благодати. Пусть не проходит в праздности их жизнь, но дай Бог найти им свое место в служении, в церкви и в окружающем их мире! Да будет жизнь их на радость братьям и сестрам по плоти и по духу, и пусть благоухание Евангелия распространяется ими повсюду!



ДОСТИГАЯ ВМЕСТЕ

Шестого апреля в церкви "Источник жизни" штата Вашингтон состоялась конференция детских служителей Достигая вместе. Организаторами и спикерами данного служения стали члены комитета отдела воскресных школ Тихоокеанского Объединения церквей ЕХБ, люди веры с многолетним опытом служения, посвятившие свои жизни Богу и церкви. В конференции участвовало около 50 человек. [Подробнее.....](#)



ТАКО-ВОСКРЕСЕНЬЕ В ЦЕРКВИ FORWARD

Миссия церкви Forward — помочь людям обрести надежду в Иисусе. Много раз Иисус делил трапезу и ел со Своими учениками. Церковь Forward тоже практикует совместные трапезы, и это приносит благословение и членам церкви, и ее посетителям. В воскресенье седьмого апреля в церкви было тако-воскресенье. Это было следующее после Пасхи воскресенье, и было решено пригласить обратно всех новых посетителей, которые впервые на Пасху посетили церковь. [Подробнее читайте в статье пастора церкви Б. Кипко.](#)



ГАЗЕТА «НАШИ ДНИ» СНОВА ПОСЫЛАЕТСЯ В РОССИЮ

После полугодового перерыва снова открылась подписка и производится отправка газеты в Россию. Оформить подписку можно через вебсайт <https://www.nashidni.com> или же позвонив в редакцию по телефону (916) 457-2626. Стоимость годовой подписки – 60.00 долларов.

Газета – прекрасный евангелизационный инструмент. Если у вас есть неверующие родственники или знакомые в России, выпишите для них газету. Иногда люди отказываются слушать нас, а наши попытки убедить их примириться с Богом могут встречать с раздражением. Но большинство людей, получив газету, прочтут ее. А там вместе с большим объемом разной полезной

информации им также ненавязчиво напомнят о вечности, Боге и спасении. Не упустите эту возможность!



Издается с 1966 года.

Общий тираж 5000 в неделю

Наши Дни

Основатель-редактор Николай Водневский (1922-2008)

*Назги нас так сосисить дни наши,
чтобы нам приобрести сердце-мудрое. Пс. 89:12*

Our
Days
USA

1966 - 2024

Ежедельная христианская газета Тихоокеанского объединения
церквей евангельских христиан-баптистов (www.rseba.org), посвященная свидетельству о Христе, имеющая читателей в 50 странах.

2876

APRIL 27, 2024

Александр Стовбырь

СИЛА ВОСКРЕСЕНИЯ ХРИСТА В ЖИЗНИ ХРИСТИАНИНА



«Для каждого мудреца довольно просто». Один крестьянин попросил их выслушать его мнение. Ему дали слово, и он произнес: «Если это был солнечный удар, тогда я советую вам всем после этой конференции по пути домой принять солнечную ванну. Может быть, тогда выйдет из вас толк. Нет, это не был солнечный удар, но эта была встреча с живым воскресшим

OUR DAYS
P.O. Box 366
W. Sacramento, CA 95605
Return Service Requested

ПАСХА - КВЕСТ ДЛЯ ДЕТЕЙ

На время этой Пасхи церковь «Краеугольный камень» превратилась в место чудес и удивительных открытий для более чем 100 маленьких исследователей, которые впервые в жизни знакомились с необыкновенной Пасхальной историей. [Подробнее...](#)



На распятие...

ПАСХАЛЬНЫЙ УЖИН ПО-ЕВРЕЙСКИ

В Страстную пятницу церковь «Краеугольный камень» с особенным теплом и радостью провела Пасхальный ужин. В зале было 200 человек, которые собрались за красиво украшенными столами, чтобы провести праздник в кругу большой церковной семьи. Многие из них праздновали Пасху впервые в Америке и даже в своей жизни. Всех особенно тронул рассказ гостя из Израиля Михаэля Цинна о значении Пасхи и ее символах. [Подробнее...](#)



Пасхальный ужин

СПАСАЙ ВЗЯТЫХ НА СМЕРТЬ

Шестого апреля 2024 года в *Славянской баптистской церкви* Сиэтла прошла конференция «Евангелизация в тюрьмах». Представители разных церквей штата Вашингтон присоединились к встрече. «Спасай взятых на смерть, и неужели откажешься от обреченных на убийство?» – это место Священного Писания послужило отправной точкой и темой встречи. Руководитель тюремного служения Тихоокеанского Объединения Виктор Бутаев рассказал о своем служении, поделился опытом, ответил на вопросы собравшихся. [Подробнее...](#)



Участники конференции

ПРЕОБРАЖЕНИЕ В ОБРАЗ ХРИСТА

Церковь “Дом Евангелия”, Сан-Франциско, раз в месяц проводит семинары на актуальные духовные темы. Последний семинар прошел 14 апреля на тему «Преображение в образ Христа», и проводила его сестра-благовестник Валентина Корниенко. [Подробнее о семинаре...](#)



Сестра-благовестница Валентина Корниенко

ЖЕНЩИНА, СЛУЖАЩАЯ БОГУ

В субботу, 13 апреля, в Сиэтловской славянской баптистской церкви прошла сестринская конференция на тему «Женщина, служащая Богу». Главным спикером была Диана Полухина. [Подробнее....](#)



РАДИОПЕРЕДАЧИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Каждый вторник и четверг в 3:15 р.т. на волне 87,7 FM раздаются позывные радио Объединения, на котором транслируются проповеди и интервью с миссионерами, руководителями отделов и руководителями Объединения. С архивом передач за девять лет можно познакомиться [на вебсайте](#) [Объединения по этой ссылке](#).



МИССИОНЕРСКИЕ НОВОСТИ

ПОЕЗДКА В СРЕДНЮЮ АЗИЮ И ЕВРОПУ

Заместитель руководителя миссионерского отдела Объединения Василий Хрипунов вместе с одним из пасторов Grace Family Church совершили длительную поездку в Узбекистан, Польшу и Испанию. Целью поездки в Узбекистан было посещение цыганских церквей и подготовка к проведению летних детских лагерей в нескольких городах страны. В Европе братья посетили нашего миссионера в Польше и затем провели несколько евангелизационных мероприятий в городах Испании. Более подробно об этой поездке читайте в новостном письме следующего месяца.



Евангелизация в Узбекистане с использованием картин о Христе известных художников

МОЛИТЕСЬ О НАШИХ МИССИОНЕРАХ В ПОЛЬШЕ!

В своем апрельском новостном письме семья Шермет рассказывает о благословениях, получаемых ими в служении, и просит молитвенной поддержки. Им отказали в продлении визы; пришлось подавать на апелляцию. Молитесь о Божьей помощи в разрешении этого и других вопросов, связанных с их миссией в Польше. [Подробнее....](#)



О СЛУЖЕНИИ СЕМЬИ ШИПУК В ИСПАНИИ

Бог продолжает использовать служение этой семьи для спасения славян, переселившихся в Валенсию и окружающие ее города в Испании. [Читайте письмо Алика Шипука о том](#), что именно они делают и какие результаты дает в их служении Господь.



Детский весенний лагерь «Лего» для детей иммигрантов

НОВОСТИ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

ДВУХЛЕТНИЙ ОТЧЕТ О ПРОГРАММЕ ICARE-UKRAINE МИССИИ ЕВРАЗИЯ

Миссия Евразия – давний партнер Объединения. На протяжении многих лет эта миссия распространяла Евангелие во многих республиках бывшего Советского Союза, а также в Израиле, Монголии и Польше. Война в Украине несколько изменила приоритеты миссии, и фокус ее служения в большей мере сосредоточился на Украине. Миссия выпустила отчет о двухлетней ее работе на территории Украины и назвала его: «Освещая тьму войны евангельским светом». [Познакомиться с отчетом можно на этом вебсайте](#) (только на английском).

Feb 24, 2022 – Feb 24, 2024



Two-Year Report on Mission Eurasia's iCare-Ukraine Program

Shining the Light of the Gospel into the Darkness of War

В КИЕВЕ ПРОШЕЛ ТРЕТИЙ МИССИОНЕРСКИЙ САММИТ



В конце марта Всеукраинский Союз ЕХБ провел Третий миссионерский саммит. «Непобедимая церковь» – преодолевающая вызовы и совершающая Божественный труд среди народов – это было центральной темой саммита. В первый день здесь собралось 330 участников из разных регионов Украины, во второй – 370. Кроме пасторов, миссионеров, лидеров служений и благовестников, на саммит приехало 10 представителей миссий и движений. Одним из особых благословений стали свидетельства пасторов из Одессы,

Чернигова, Киева и Ивано-Франковска, которые начали или продолжают миссионерскую работу во время полномасштабной войны. Более того, 40 молодых братьев и сестер откликнулись на призыв и изъявили желание посвятить себя организации новых церквей. [С отчетом о саммите можно познакомиться здесь](#) (на украинском языке).

ОСОБЕННОСТИ ПРОГРАММЫ ДУШЕПОПЕЧЕНИЯ «КОРАМ ДЕО»

В своем новом интервью президент Международного института душепопечительства “Coram Deo” А. Толочьянц и преподаватель и куратор института С. Дрозд (епископ, заместитель председателя Союза ЕХБ Беларуси,

декан Минской богословской семинарии) рассказывают о том, чем отличается программа “Согат Део” от других душепопечительских программ, и как она повлияла на них самих. Отвечая на вопросы ведущей, они обращают внимание пасторов на ту ответственность, которую служители берут на себя, подписывая рекомендации на учебу в МИД будущим студентам. Они также ответили на некоторые пункты критики программы и рассказали о дальнейшем ее развитии. [Послушать интервью можно по этой ссылке.](#)



НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

ЕВАНГЕЛИЗАЦИОННЫЕ СЛУЖЕНИЯ В ТУРЦИИ И ЛИВАНЕ

Вокально-инструментальная миссионерская группа «Семья Кирнев» планирует провести несколько евангелизационных служений в Стамбуле, Турции, и в Ливане. Руководитель этой группы Сергей Кирнев обращается ко всем с просьбой о молитвенной и финансовой поддержке. [Читайте его письмо здесь.](#)



Одно из служений

ЕВРЕЯМ О ЗНАЧЕНИИ ПЕСАХ - ПАСХИ

Недавно побывавший в Сакраменто по приглашению миссионерского отдела пастор из Израиля Алех Фабий прислал ссылку на созданный израильскими христианами евангелизационный ролик. Он также передал просьбу еврейских христиан распространить этот ролик везде, где только можно, с тем, чтобы многие евреи могли понять значение этого великого праздника и определить свое отношение к Мессии. [Посмотреть ролик можно по этой ссылке.](#)



МЕРОПРИЯТИЯ

МИССИОНЕРСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Желающие приглашаются принять участие в миссионерской конференции, которая будет проходить в Ванкувере в церкви "Возрождение" 3-4 мая.

Организаторы конференции – церкви «Источник жизни», «Возрождение», «Избери жизнь» и миссионерский отдел Объединения.

Адрес церкви: 411 Southeast Chkalov Drive, Vancouver, WA 98683.

Телефон: (360) 254-5649.

Больше деталей об этой конференции [можно найти по этой ссылке.](#)



РОДИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Церковь «Краеугольный камень» готовит и будет проводить конференцию по воспитанию детей с участием Генри Клауд — широко известного американского психолога-христианина и автора бестселлеров New York Times.

Конференция будет проходить в церкви Брайта 10 мая с 7 до 9 часов вечера и 11 мая с 9 утра и до 2 часов после обеда.

Больше информации о конференции и регистрации можно найти [на этом вебсайте – кликните эту ссылку.](#)



СЕКРЕТ ВОСПИТАНИЯ РЕБЕНКА

Конференция для родителей

Как привить детям
чувство ответственности
и подготовить их
к взрослой жизни.



**ДОКТОР
ГЕНРИ КЛАУД**

ПЯТНИЦА 10 МАЯ 7-9PM
СУББОТА 11 МАЯ 9-2PM

BRYTE CHURCH
1000 SACRAMENTO AVE
WEST SACRAMENTO CA 95605

Внимание! Объявление

В отдел информационного служения Объединения требуются следующие сотрудники:

- *Специалист по обслуживанию вебсайтов, сделанных на Joomla 10.xx (техническое обслуживание и обновление вебсайта).*
- *Дизайнер со знанием программ Photoshop, Illustrator, InDesign, Adobe Acrobat.*
- *Редактор статей на русском языке.*

С предложениями и для более подробной информации обращаться по телефону

(916) 716-2950.



Предыдущие выпуски новостных писем можно найти на вебсайте

Объединения:

[за год](#) | [за все годы](#).

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

С.Романова - корректор английского перевода

С.Тимофеева - редактор русской версии письма

С.Иотко - корреспондент

